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Měsíc čtenářů v ústecké knihovně 
 
Březen je tradičně měsícem knihy a čtenářů. Na první jarní měsíc si proto 
knihovna připravila nabitý program pro malé i velké. Těšit se můžete na 
setkání  s osobnostmi  hudební i  literární scény,  divadlo  pro  děti  či  na 
oblíbenou Noc s Andersenem. 
 

Březnový  program  knihovna  odstartuje  cestovatelskou  besedou 
s Petrem Nazarovem.  Ten  povypráví  o  své  2 100  km  dlouhé  cestě  kolem  Česka se 
svou border kolií  Bublinou.  Akce proběhne 2. března od 17.00 hodin v přednáškovém 
sále knihovny a pro všechny registrované čtenáře je vstup zdarma. 

V pondělí 9. března za námi přijede Ústav úžasu se svým představením Stůl nad 
zlato. Nejedná se o překlep, stůl je tu opravdu v hlavní roli. Titul odkazuje ke známé 
pohádce i k werichovskému humoru. Divadelní představení plné chytrého humoru je 
vhodné pro děti od 6 let. 

Ve  čtvrtek  12.  března  se  můžete  těšit  na Kateřinu  Tučkovou, jednu 
z nejvýraznějších  českých autorek současnosti. Beseda s ní proběhne v přednáškovém 
sále  od  18.00  hodin  a  své  místo  si  můžete  rezervovat  na  e-mailu 
rezervace@knihovnauk.cz. 

Chybět  nebudou  ani  kreativní  dílny  a  odborné  kurzy.  V pondělí 16.  března 
proběhne tradiční Ozdob Dětské oddělení, tentokrát budeme zdobit jarně. V sobotu 28. 
března pak proběhne další setkání ze série knihařských kurzů, při kterém si budou moct 
zájemci vyrobit šitý blok A5 v polotuhých deskách. Kapacita je omezená, a proto si své 
místo včas rezervujte na rezervace@knihovnauk.cz. 

K březnu neodmyslitelně patří celorepubliková kampaň Noc s Andersenem. Ta se 
letos ponese v duchu Karafiátových Broučků a nese název A bylo  jaro!. Akce je vhodná 
pro  děti  do  10  let  a  jejich  doprovod  a  vezme vás  na  magickou  cestu  za  světla 
lucerniček. 

Březnový  program  symbolicky  zakončí  tradiční  připojení  se 
k celostátní akci Ukliďme Česko. „Takřka již tradičně se vydáme uklidit Mariánskou skálu a 
cestu na ni. Zveme proto všechny, kteří chtějí být nápomocní a není jim lhostejná příroda, 
aby se k nám přidali. Vybavení bude pro zájemce připravené a na všechny dobrovolníky 
se těšíme poslední březnovou sobotu v 9.00 hodin na spojnici ulic Dobětická a Důlce,“ 
láká zájemce organizátorka akce Lenka Slámová. 
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